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Çocuğum hastaysa ne yapmalıyım?

 Lütfen her zaman kreşi arayın ve çocuğunuzun hasta olduğunu bildirin.

Ateş: Ateşi yüksek ve ateşi (38 dereceden itibaren) olan çocukların kreşe gelmesine izin verilmez. Çocukların kreşe dönebilmeleri için 24 saat boyunca ateşlerinin olmaması gerekir.

İshal / Kusma: Kusan veya ishal olan çocukların, son kusma veya ishalden en erken 48 saat sonra tekrar kreşe gitmesine izin verilmez.

Bitler: Çocuğunuz bit alırsa, gündüz bakım merkezine gitmesine izin verilmez.  Başınızı hemen tedavi etmeye başlamalısınız (şampuan, sirke tarağı vb.).  Sadece ilk tedaviye başladıktan ve imzaladıktan sonra kreşe geri dönebilirsiniz (bizden bir sertifika alacaksınız). Bunu ikinci bir tedavi izler.
 8-10 gün, yine imza ile.

El, ağız ve ayak hastalığı: Çocuğunuz bundan muzdaripse, kreşe gitmesine izin verilmez. Çok bulaşıcı. Çoğu zaman çocukların ellerinde, ağızlarında ve ayaklarında kabarcıklar oluşur ve sıklıkla ateşi de olur. Çocuğunuz ancak ateşi olmadığında ve artık rahatsızlığı kalmadığında geri gelebilir.

Kızılcık Hastalığı : Çocuğunuz bu hastalıktan muzdaripse, kreşe gitmesine izin verilmez. Sadece ilaç tedavisi ve semptomlar yatıştıktan sonra çocukların kreşe geri dönmelerine izin verilir.

Genel kural:
Çocuklar kendi Kreşlerini ancak sağlıklı ve kendilerini iyi hissediyorlarsa ziyaret etmelidir. Herhangi bir sorunuz varsa, lütfen gündüz bakım merkezini aramaktan çekinmeyin.
Çok teşekkürler.

